
 

 

 

 

次回の参考とさせていただきますので、文化祭開催全般について感想をお聞かせ下さい。 

該当する箇所を〇で囲んでください。 

 

１，あなたについて教えて下さい。（回答 64人）    

 

☆ 性  別  は   ア 男 性  22人  

          イ 女 性   42人 

 

☆ 年  齢  は    ア １０代   1人 

        イ ２０代   0人 

ウ ３０代   6人 

 エ ４０代   11人 

オ ５０代    6人 

   カ ６０代   10人  

キ ７０代以上 30人   

 

 

２，開催は何でお知りになりましたか。（回答 62人）※複数回答あり 

 

            ア コミセンだより                 18人 

 イ 南山形コミセンのホームページ  2人 

            ウ 文化祭のチラシ         16人 

 エ 知人友人から聞いた       14人 

            オ その他 ・学校を通じて        2人 

                  ・出演するから     2人 

                  ・毎年恒例だから    1人 

                  ・町内会        1人 

                                   ・ＹＢＣテレビ     1人 

                  ・VTR撮り頼まれ    1人 

                  ・その他        7人 

 

 

３，内容はどうでしたか。（回答 62人） 

 

         ア 良かった  60人 

      イ その他 ・毎年、踊る人も歌う人も同じ顔だ。 

            ・皆様が一生懸命頑張っているところで、会場がうるさい。 

             せっかく来たのにあまりにもおしゃべりが多い。 



 

 

４，内容の感想、ご要望等あれば何でもお書き下さい。（回答 42人） 

 

    ・カラオケはとても楽しいけども、フルコーラスはあきてしまうので、2番位でいいと思う。 

若い人がもっとステージに立ってほしいと思った。 

    ・前は太極拳でお世話になりましたが、今は出場しなく暫くぶりに見せて頂き大変良かったです。 

     皆さん今後とも頑張ってください。おもちも美味しかったです。 

    ・中学生のボランティア活動は、てきぱきと明るくすすんで行動し、大変良かったと思います。 

    ・今年は椅子にしてもらって鑑賞するに大変楽をさせて頂きました。役員の方大変ご苦労様でした。 

     また来年も楽しみにしています。 

    ・年々素晴らしくなり、82才になりましたが、これからも年に負けずに頑張ります。 

    ・大変良かったです。 

    ・久しぶりに見せてもらい、またお昼に納豆餅をいただきご馳走様でした。 

        ・南山形地区の文化祭なので地区のサークルの発表会を中心にしたほうが親しみやすいと思う。 

    ・前日は大風に見舞われ大変でしたが二日目は風もそよ風程度で、日曜日とあって人出も 

良かったのではと思います。 

芸能大会は外に音が聞こえれば尚良かったですね。 

交通安全、皆さん事故には気をつけましょう。 

    ・展示会場の作品、素晴らしかったです。 

    ・とても楽しい発表会でした。 

    ・毎年楽しみにしています。 

    ・会場内で話がうるさい。 

    ・ご苦労様です。椅子席は好評でした。 

    ・発表する方はみんな、元気で羨ましい限りです。サークルに参加せず、家にばかりいると精神的、 

健康的にも老いが来るような気がします。頑張らなくてはと思いました。 

    ・皆さん元気でなによりです。私の母も曙民謡会におりましたが、元気で歌を歌っていた姿を 

今日思い出しております。私は山形市久保田から来ました。又来年も来たいです。 

このコミュニテイセンターはとてもいいです。どうもありがとうございました。 

    ・スタッフの方、大変ご苦労様でした。楽しい一時をありがとうございました。 

    ・とても充実した文化祭です。参加させていただいきありがとうございました。 

     何ヵ所がコミセン、公民館を観させていただいていますが、すばらしく盛況で地区の団結を感じます。 

    ・地域の皆さんで協力し合っての行事は大切であり、今後も続けて代々つないで行ってほしいです。 

     中学生のボランティアも偉いと思います。 

    ・子供のおもちゃ販売が夏祭りと同じような商品なので違うものがいいなと思いました。 

    ・演芸大会が 9：30なので、外の直売も 9：30だと思いました。10：00からだそうで残念。 

     おもちゃの病院、大変助かりました。まだまだ大事に使えそうです。 

     演芸大会は中学生のお手伝いがあって良かったです。 



    ・プログラム事前にもらえたらいいですね。役員さん、ご苦労様です。感謝。 

    ・今回のチラシが、とても見やすく足をはこびました。 

     初めてでしたが、内容がとても良かったです。来年も是非来てみたいです。 

    ・楽しい音楽をありがとう。 

    ・昨年より人の数が増えて、賑やかになっている気がします。 

お店もでていて、小さい子から大人まで楽しめるので良いと思いました。 

    ・毎年素晴らしい催しもので文化祭を楽しみにしています。 

    ・色々な地域の学校の出し物があって良かった。 

    ・地域の皆様が協力してつくり上げている感じが、とても温かい雰囲気で良かった。 

    ・ご準備等大変お疲れ様でした。 

展示がとても見やすく、きれいで、作品がより素晴らしく引き立っていました。 

     外の出店もバリエーション豊富で楽しかったです。 

    ・プログラムが 2日目だけ詳細に書いてあるが、1日目も詳細を書いたプログラムが欲しいい。 

    ・最初の日の行事予定表を配ってほしい。 

2日目の日程表だけであり、1日目の行事予定が書いてないので是非作ってもらいたい。 

    ・主催者の方々が一生懸命で素晴らしいと思いました。ありがとうございました。 

    ・寒くなる時節なので、売店は温かくなるものを考えてもらいたい。 

    ・明正高校の太鼓が素晴らしかった。 

    ・オープニングセレモニーでの太鼓で、腹まで響く音に力をいただきました。 

     また、村特や山聾、文教大等、大変良かったです。来年も楽しみにしています。 

    ・もっとこういう事があればみんなと交流できるのではないでしょうか。 

    ・天候も良く、集まりも良かった。 

     オープニングセレモニーでは、各学校の出し物があり、盛大に行われ良かった。 

    ・椅子があるので楽にすわれ、いつもより大勢いらっしゃっているようでした。 

     大変良かったです。 

    ・とても楽しかった。お餅もやわらかく美味しかった。元気でいれば是非、また見せてもらいます。 

     椅子も本当に心地よかったです。 

    ・音響関係がすごく良かったです。ご苦労様でした。田植え踊り最高でした。 

    ・踊りも上手だし、みなさんきれいでした。 

 

 


